
ТЕМА ОПРОСА:

ИНФОРМАЦИОННОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Команда

Социологический опрос обучающихся

617



Цель опроса: Выявить заинтересованность учащихся к 

внеклассным мероприятиям и определить уровень 

распространения информации о мероприятиях среди учащихся 

гимназии.

Актуальность: изучив мнение наших учащихся, мы сможем 

сохранить лучшие нравственные качества подрастающего 

человека.

ОСНОВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Обучающиеся: Опрос проводился среди учащихся с 4 по 11 класс (1357 

человек)

Респонденты: в опросе приняло участие 672 человек (49.5%)

Респонденты

4 класс: 8,2%

5 класс: 7,7%

6 класс: 28,6%

7 класс: 29,6%

8 класс: 7,3%

9 класс: 5,5%

10 класс: 5,4%

11 класс: 7,7%



Как часто в гимназии проводятся мероприятия, праздники, 

конкурсы?

Вопрос 1.

Краткая характеристика итогов по данному 

вопросу 
43,3%



Как вы считаете какие из мероприятий, которые проводятся в 

нашей гимназии, наиболее необходимы для подрастающего 

поколения?

Вопрос 2.



Какие из мероприятий для вас особенно запомнились? 

Вопрос 3.
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Благотворительные акции 

Большая перемена

Весенний бал

День самоуправления 

Дискотека

Зарница

Класс лучших достижений 

Масленица 

НПК

Патриотические линейки

Посвящение в гимназисты 

Смотр строя и песни

Ярмарка добра

Шахматы

Фестиваль талантов

Эко-сборы

Другое



Какие мероприятия вы хотели бы организовать для учащихся 

гимназии?

Вопрос 4.
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Результаты опроса 

Не дали ответа Меропрятия развлекательного характера Спортивные мероприятия 

День самоуправления Киберспорт патриотические мероприятия 

Экологические мероприятия Благотворительные мероприятия Мероприятия образовательного характера



Являешься ли ты членом ученического самоуправления?

Вопрос 5.



Принимаешь ли ты участие в разработке и планировании 

мероприятий ученического самоуправления?

Вопрос 6.



Выберите окончание фразы: Ученическое самоуправление...

Вопрос 7.



В какой из социальных сетей вам удобнее получать информацию о 

новостях гимназии?

Вопрос 8.



Как часто вы посещаете социальные сети гимназии?

Вопрос 9.



Какая из рубрик в школьной газете «Коородината «INSIDE» для 

вас  наиболее интересна?

Вопрос 10.



Какую рубрику вы бы хотели добавить в школьную газету?

Вопрос 11.

От учеников мы получили такие ответы:



ВЫВОДЫ 

В нашем социологическом опросе мы сделали выводы:

1. Наша гимназия принимает очень активное участие в организации и проведении мероприятий.

Также мы выявили: мероприятие, в котором  больше всего заинтересованы учащиеся – это День 

самоуправления. 

2. К сожалению половина опрошенных (47,9%) ответили, что не находятся в составе ученического 

самоуправления и не принимают активное участие в организации мероприятий. Мы поставили цель: как 

можно больше обучающихся привлечь к деятельности гимназии.

3. Как показали результаты опроса, обучающиеся довольно часто посещают социальные сети гимназии.

Это говорит о том, что посты выходят своевременно, на актуальные темы и информация хорошо. 

распространяется.

4. На вопрос «Какую рубрику вы бы хотели добавить в школьную газету?», всего 6% обучающихся 

ответили что им достаточно рубрик в газете, следовательно 94% респондентов не хватает рубрик. Мы 

учтём их пожелания и в дальнейшем добавим их в газету.


